

庆祝罗牛山股份有限公司上市20周年

《光荣与梦想》大型诗歌交响音乐会本周日上演

庆祝罗牛山股份有限公司上市二十周年系列活动之一，《光荣与梦想》大型诗歌交响音乐会，将于2018年1月28日在海南省歌舞剧院上演。这是一次诗与歌的欢乐聚会，是一次昨日与今天的时空交响。作为本土成长起来的农业产业化国家重点龙头企业，艰苦奋斗、风雨征程二十载，罗牛山的发展史，就是海南省发展史的一个缩影。

本次音乐会由罗牛山股份有限公司精心策划，匠心独运，可谓亮点纷呈。

亮点一

与特区共成长
诚挚献礼海南

海南建省办经济特区30年以来，不断深化改革开放，由一个落后的边陲海岛，逐渐走向绿色生态的国际旅游岛。这30年，是海南综合实力明显提升、产业结构优化升级，坚持生态立省战略、生态优势不断转化为发展优势，城乡面貌发生巨变、社会和谐稳定的30年。

罗牛山股份有限公司与经济特区共成长，在中共海南省委、省政府的持续关心和鼎力支持下，二十载耕耘，罗牛山人不忘初心，始终坚守产业方向，保民生、促发展。值此“海南建省办经济特区三十周年”之际，罗牛山股份有限公司特为扎根多年的这片热土献礼，谱写一曲悠扬而动人的开幕曲。

亮点二

以史诗化作乐章
匠心献礼海南

本次活动以宏伟壮阔的大型交响音乐会为载体，将海南与罗牛山的创始、发展、改革、创新的历史缩影，以史诗化作乐章：

《第一乐章：记忆如歌》——无数荣光的背后，是一次次奋勇向前的开拓创新。创业时的攻坚克难，至今难忘。该篇章以“记忆如歌”作喻，展现海南人民在艰苦奋斗中的乐观与豁达，彰显罗牛山人民坚韧不拔的“拓荒牛”精神。

《第二乐章：绿色崛起》——绿水青山才是金山银山。当海南把绿色视若生命，根植海南的罗牛山便也一直脚踏实地，默默耕耘……该篇章讲述了海南特区与罗牛山的绿色崛起之路，再现了坚持“生态立省”与“生态立业”的决心。

《第三乐章：不忘初心》——不忘初心，牢记使命。这是新时代的召唤与要求。无论是现在或未来，海南特区与罗牛山在战略转型升级、发展的道路上，必将以民为本，服务民生。该篇章展现了特区与时俱进的发展战略以及罗牛山“坚守农本”的企业使命。

《第四乐章：梦向未来》——不断与时俱进，时刻砥砺前行。我们有理由相信海南特区与罗牛山的未来将会越来越好。该篇章将以激昂的旋律寓意未来城市与生活的美好，这是人民的向往，更是心中永恒的追求。

《尾声：永远的拓荒牛》——拓荒，永无休止；改革，永远在路上！永葆艰苦奋斗、坚韧不拔的“拓荒牛”精神，这是特区发展道路上所有人的信念，更是罗牛山对每一位员工的殷殷希冀。

亮点三

豪华阵容共聚首
倾情献礼海南

本次音乐会邀请了蜚声国际、享誉国内的歌唱家廖昌永、常思思，朗诵艺术家吴京安、肖雄，青年指挥家肖超，以及海南爱乐交响乐团、罗牛山合唱团和海南省艺术家联袂演出。以交响音乐演奏为主体，将声情并茂的配乐诗朗诵、主题歌曲演唱融入整场演出之中，向海南省建省办经济特区三十周年献礼。

2018年，是罗牛山股份有限公司上市二十周年。“20年，我们有过初入市场的懵懂，有过跟随浪潮的血气方刚，也有过面对环保风暴时的壮士断腕，更有过与时俱进战略转型升级的决断……20年，我们已走入花开时节，满目花韵。”今天的罗牛山，不仅生产基地遍布全岛，辐射全国，更是发展成为了以畜牧业生产、食品加工、冷链仓储与物流为主，房地产、教育、金融投资等多业并举，一二三产业高度融合的全产业链大型股份制企业集团。

“把人民对美好生活的向往，化作心中永恒的追求。”锐意进取的号角已经吹响，罗牛山将继续闯继续试，继续秉承艰苦奋斗、坚韧不拔的“拓荒牛”精神，真心实意为丰富群众生活献礼。

(本版策划/易建阳 撰文/烧小旭 易建阳)

本版内容最终解释权
归罗牛山股份有限公司所有



廖昌永 | 特邀歌唱家

被誉为“亚洲第一男中音”，是当代中国音乐界标志性的歌唱家，也是目前活跃于世界歌剧舞台的杰出的亚洲歌唱家之一。曾在多项国际重大赛事中夺冠。



吴京安 | 特邀朗诵艺术家

这是一位囊括了梅花奖、金狮奖、金鹰奖、金星奖、金熊猫奖等中国电影电视戏曲领域所有奖项的表演艺术家。最近在中央电视台一套黄金时间播出的大型历史剧《天下良田》就由他担当主演。



常思思 | 特邀歌唱家

是我国著名青年花腔女高音歌唱家，曾获得过“中国音乐金钟奖”“文华奖”“五个一工程歌曲”奖。被称为“花腔精灵”的她，在演唱风格上打造出民歌技巧融入华丽花腔的混搭唱腔法。



肖超 | 特邀青年指挥家

在国内及世界各地指挥过数百场各类音乐会的青年指挥家，曾获国际中乐指挥大赛亚军以及“最受观众喜爱指挥奖”。近年来，他涉足西乐、中乐、合唱、歌剧各领域，并担任国内近二十家交响乐团的艺术总监及常任指挥，同时还作曲编曲了大量作品在世界各地音乐厅上演。



肖雄 | 特邀朗诵艺术家

主演过多部电影、电视剧和话剧，她主演的电影《蹉跎岁月》、话剧《霸王别姬》等已成为表演艺术的经典之作。曾获“梅花”奖、“金狮”奖、“曹禺戏剧奖”、“金鹰”奖、“飞天”奖、“金星”奖等影视话剧的系列大奖。



张德美 | 艺术总监

中国合唱协会副理事长、中国国际合唱节艺术委员会委员、海南省合唱协会会长、海南省民族管弦乐学会会长、海南省音乐家协会副主席、海南大学艺术学院兼职教授、硕士生导师、国家一级作曲家、指挥家。曾在奥地利维也纳、澳门艺术中心、台湾、海南省歌舞剧院、海口电视台演播厅、海图音乐厅等地举办合唱等专场音乐会。2016年7月担任海韵合唱团指挥，赴俄罗斯索契参加第九届世界合唱比赛，并获得民谣组金奖，荣获优胜者称号。

多次为各类大型交响音乐会、民乐专场音乐会、合唱音乐会、综艺晚会创作音乐，并担任艺术总监和指挥，多次举办作曲及指挥讲座。2012年出版《张德美声乐作品集》，入编《中国音乐家辞典》和《中国专家名人辞典》。